

Avast! Liberecké gazely 2014

semifinalista krajského poháru třetí v Okresním přeboru, první mezi Áčky



Pohár: Gazely jdou do 2. kola

V 1. kole Českého poháru Avast! Liberecké Gazely vyhrály nad domácími Čechy 1:0. V okresením přeboru Avast! Liberecké Gazely vyhrály nad domácími Čechy 1:0. V okresením přeboru Avast! Liberecké Gazely vyhrály nad domácími Čechy 1:0.



Bude bitva mezi prvními dvěma

Poradí	Střelci	Branky	Asistence	Minuty
1
2

Gazely z Liberce vyzvou v boji o pohárové finále Jablonec

LIBEREC Po senačním triumfu nad Demony z České Lípy, elitním řečtím týmu tabulky futsalového Okresního přeboru s nářevným výstřel. V semifinále Poháru FAČR Jablonec nad Lisou, který ve čtvrtfinále vyřadil slavný TU Liberec. Jablonec 2. ligy a obsadil v ní solidní 6. místo.



Futsalisté Libereckých Gazel šokovali Demony

LIBEREC Obrovský překvapení přineslo 2. kolo Poháru FAČR futsalistů. Parta nadšenců z týmu Avast! Liberecké Gazely z domácí hale elitního družstva vyřadila v domácím utkání Česká Lípa, který nastupoval v sezoně 2012/13 v nejvyšší domácí soutěži. „Je to pro nás obrovský úspěch a zážitek, protože náš tým se z části skládá spíše z nadšenců než z futsalistů, a vyřadit mužstvo, které ještě předloni hrálo velké věci,“ hlásil Jaroslav Moc, futsalista Gazel. Liberečtí byli přitom blízko očekávané porážce. V úvodu druhé půle prohrávali už 1:4, jenže pak před-



První finalistou regionálního poháru je mužstvo FT Zlín Seto Liberec, které suverénně vyhrálo Liberecký krajský přebor a v příští sezóně bude startovat ve futsalové rozdílné neekně jasné druholigové lize a hrát v něm například další Dalmach Turnov 700, ve své době byli fotbalisté slavní, kteří se jako Soběšlav, Beněš, Beněk, Krystian, Rašín, Křmčiček a další, (sed)

FUTSALOVÝ POHÁR FAČR, 2. kolo: Avast! Liberecké Gazely - Demoni Česká Lípa 6:5

(1:3), Branky: Šitta 3, Hanzlík 2, Držmal 2, Kubelka, Demke, Bejda, Zdránský, Michálek. Sestava: Branky: Šitta 3, Hanzlík 2, Držmal 2, Kubelka, Demke, Bejda, Zdránský, Michálek. Sestava: Branky: Šitta 3, Hanzlík 2, Držmal 2, Kubelka, Demke, Bejda, Zdránský, Michálek.

Překvapení: Demoni vypadli z Poháru FAČR

Liberec - V utkání druhého kola krajského Poháru FAČR futsalisté prvního libereckého okresního přeboru, Avast! Liberecké Gazely, šokovali domácí Českou Lípu. V utkání se odehrálo 6:5. Avast! Liberecké Gazely vyhrály nad domácími Čechy 1:0. V okresením přeboru Avast! Liberecké Gazely vyhrály nad domácími Čechy 1:0.



Gazely padly, do finále se probil Jablonec

LIBEREC V 2. kole Českého poháru Avast! Liberecké Gazely vyhrály nad domácími Čechy 1:0. V okresením přeboru Avast! Liberecké Gazely vyhrály nad domácími Čechy 1:0.

Bude bitva mezi prvními dvěma... (repeated text from other sections)